H.B. 300 TAX OF SEXUALLY EXPLICIT MATERIALS

HOUSE FLOOR AMENDMENTS AMENDMENT 3 FEBRUARY 24, 2003 3:20 PM

Representative **Duane E. Bourdeaux** proposes the following amendments:

1. Page 1, Line 1: After "EXPLICIT" delete "MATERIALS" and insert

"BUSINESSES"

2. Page 5, Line 121: After "The" delete "Department of Corrections" and insert

"Division of Youth Corrections created in Section 62A-7-102"